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 رتب اجابتك في الدفتر بحسب ترتيب الاسئلة: ملاحظة

 .اقفل كل الجوالات التي معك و سلمها الى المراقب    

 

 

zإذا كان  -١ x iy= 2، فأثبت أن  + | | | | | |z x y≥ جد شرطاً ضرورياً و .  +

 .لحدوث المساواةكافياً 

4جد جميع جذور المعادلة  -٢ 1 3z i= − + . 

2yاحسب صورة المستقيم  -٣ )2تحت تأثير الدالة   = )f z z= . 

هرض لصح نأ تببما فأ،  zللاشتقاق عند  قابلة  gو   fإذا كانت كل من  -٤

)كذلك و أن  ( ) ( )) ( ) ( ) ( ) ( )f z g z f z g z f z g z′ ′ ′= + . 

)إذا كانت  -٥ ) ( , ) ( , )f z u r iv rθ θ= 0zقابلة للاشتقاق عند   + ، فأثبت أن  ≠

( ) ( )i
r rf z e u ivθ−′ = izحيث  + re θ= هو التمثيل القطبي. 

 
 


